
Da Jugoslaviji 
Leto 1U40 prinese svobodno Slovenijo. 

Ministrski predsednik Dragiša Cvetkovič 
j e poslal Slovencem o novem letu tole raz 
veseljivo voščilo: »Zelja Slovencev, da tudi 
njihova pokrajina dobi popolno enakoprav
nost in svoj položaj v na novo preurejeni 
naši domovini, je popolnoma upravičena 
Nadejam se, da bomo v nastopajočem letu 
to željo videli v celoti uresničeno.« 

Komunizem — sama laž. Narodni vodi
telj dr. Korošec je v svojem voščilu Slo
vencem za novo leto poudaril t iste stvari, 
ki mu delajo skrb za nastopajoče leto. Na 
prvem mestu so komunisti. O njih je dr 
Korošec tole izjavil: »V vsaki državi je 
danes nevarnejši, notranji sovražnik nego 
zunanji. Proti zunanjim sovražnikom ima
mo Maginotove, Siegfriedove in Manner
hehnove linije, proti notranjim sovražni
kom pa imamo skoraj povsod le fronto 
slabosti, neodločnosti, obzirnosti, pred
vsem pa seveda velikanske nezrelosti. Ker 
so to pokvarjeni levičarski agitatorji po
trebovali, so si izmislili, da ni več Sovje
tije, temveč slovanska Rusija. In tisoč in 
tisoč ljudi je padlo na to pretkanost in jo 
ponavlja sedaj do presedanja. Mi vsi bi 
imeli radi slovansko Rusijo in Ruse, a ne 
maramo internacionalne Sovjetije in ne
kulturnega komunizma! Kaj je komuni
zem napravil iz nadarjenega in bistrega 
ruskega naroda, se najbolj vidi sedaj na 
Finskem! Namesto napredka in svobode 
vidimo vse sadove mračnega reakcionar
Stva. Vse jasneje se vidi, kako je komu
nizem lažnjiv. Namesto, da dela za mir. 
hujska na vojno, namesto demokracije, se 
drli najhujšega t iranstva, namesto polnih 
šol ima polne kaznilnice, namesto privat
nih kapitalistov izrablja delavca do kosti 
državni kapitalizem. Kmete so dali zopet 
pod »fevdalno« knuto, ki se sedaj imenuje 
kolhoz namesto graščine in upravnik kol
hoza namesto nekdanjega grofa in valpta 
Vse laž! In vendar nasedejo tej laži tudi 
tisti, ki tega ne bi smeli. Mi smo slabi, 
neodločni, obzirni in nezreli!« 

Dr. Mačkove napovedi in ugodna presoja 
položaja. »Hrvatski dnevnik«, glavno gla
silo hrvatske seljačke stranke, je objavil 
politično izjavo voditelja Hrvatov, v ka

teri pravi dr. Maček: »Imel sem mnogo 
dela s prenosom kompetenc na hrvatsko 
banovino. To delo se ni končano. Med 
drugim je že pred nami finančno vpraša 
nje, katero mora biti rešeno, ker še živi 
zaenkrat hrvatska banovina od skupnega 
proračuna, kar je pa nekaj začasnega.. 
Volilni zakon za hrvatski sabor je že do
gotovljen. V novem letu se bodo vršile 
saborske volitve, ker je to zahteva hr
vatskega naroda, ker predstavljajo te vo
litve potrebo in ker je razpis volitev bi
stvena točka od mene sklenjenega spora
zuma. Sicer se pa razvija delo v vladi po
vsem normalno. 


